



Лучшее представление страны на выставке Bakutel-2018

С 4 по 7 декабря в г. Баку проходила 24-я Азербайджанская международная выставка и конференция «Телекоммуникации, Инновации и Высокие Технологии» Bakutel-2018. В этом году выставка собрала на одной площадке 230 компаний из 20 стран мира.

Выставка продемонстрировала решения по диджитализации, Big Data, M2M, Интернет Вещей, банковские технологии, мобильные технологии 4-5G, услуги в сфере оптоволоконных и облачных технологий, новейшие способы пресечения кибер-преступлений, государственные услуги, электронное здравоохранение, искусственный интеллект, мобильные устройства и аксессуары, Умный город, системы управления беспилотными аппаратами и дронами и многое другое.

10 национальных стендов таких стран, как Беларусь, Италия, Иран, ОАЭ, Польша, Словения, США, Турция, Франция, Хорватия были представлены на площадке Bakutel-2018.

Национальный стенд Республики Беларусь был представлен под общей концепцией «Беларусь – IT-страна», в рамках которого свой потенциал и технические решения презентовали девять белорусских компаний: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», ОАО «Гипросвязь», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», НИРУП «Институт прикладных программных систем», РУП «Национальный центр электронных услуг», РУП «Национальный центр обмена трафиком», научно-производственное унитарное предприятие «Научно-исследовательский институт технической защиты информации», Учреждение образования «Белорусская государственная академия связи».

В первый день выставки Президент Азербайджанской Республики посетил Национальный стенд Республики Беларусь. Министр связи и информатизации Константин Шульган познакомил Ильхама Алиева с белорусской экспозицией и отметил, что Министерство связи и информатизации Республики Беларусь успешно сотрудничает с Министерством транспорта, связи и высоких технологий Азербайджанской Республики. А подписанный в ноябре Протокол намерений о развитии сотрудничества в области связи и информационно-коммуникационных технологий между двумя Министерствами придал двустороннему взаимодействию новый импульс.

В течение четырех дней на белорусском стенде велась активная работа, проходили деловые встречи и переговоры, с белорусской экспозицией ознакомились многочисленные зарубежные гости и партнеры.

В день закрытия выставки вручен Сертификат за лучшее представление страны.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/luchshee-predstavlenie-strany-na-vystavke-bakutel-2018>